

# 八障連運営委員会議事録

2017.3.27（木）18:30～20:30

クリエイトホール第5学習室

委任連絡：池谷氏、山田氏、\_\_\_\_\_

進行：鈴木氏 書記：有賀氏\_\_\_\_\_

議事録署名人：杉浦氏\_\_\_\_\_

## 【議案】

### 【報告・告知事項】

1. 福祉フォーラム2017.3.18振り返り  
アンケート集計をもとに振り返りを行い、反省点、良かった点など振り返りを行った。（来場者が少なかったが会員以外の当事者を含めた市民が多かった。バリアフリー上映が良かったこと、上映する映画、内容はもっと早く準備していきたい等…）

### 【検討事項】

- 1 障害者計画・障害福祉計画策定委員及び自立支援協議会委員選任について  
障害者計画・障害福祉計画策定委員に八障連枠として運営委員会から杉浦氏、自立支援協議会委員に埴田代表を推薦し、承認された。
- 2 総会準備  
総会への準備について下記項目を検討。  
活動計画… 市議懇談会、市との懇談会、福祉フォーラム、市民向け企画、学習会の開催を検討しました。  
議案書… 立川氏より昨年のデータを各自へ送る。各自担当の記事を作成（福祉フォーラム：鈴木氏、市議・福祉課懇談会：立川氏、その他割振り）  
4月20日目途で議案書を仕上げ、郵送に備える。  
会費確認… 会計担当より連絡があった未納団体へ確認中。  
会員継続確認…通信に同封。  
当日の役割など…13:15開場、13:30～15:00総会 15:10～16:00出前講座  
出欠往復ハガキを通信とは別途送る。4月後半送付 5月12日締切
- 3 5/27（土）NPOフェスティバル  
チラシが完成。車いす体験を八王子ポリオの会の鈴木房子氏、杉浦代表を中心に行う。10:00～16:00の間で行う予定。手伝える人の集合時間など確認。
- 4 市民向け企画

ボランティア協議会から返信がなかったことで、当初3月に予定していた段取りが行えなかった。再度確認を行い、4月以降の取り組みを再確認し、準備を進めていくことが確認された。大学側との打ち合わせ日を日程調整（立川氏が集約）

- 5 八王子駅北口ペDESTリアンデッキ延長計画についての意見について  
市よりデッキ延長について事前に意見を聞きたいと打診があり、ヒューマンケア協会と協力しながら意見を伝えていくことを確認した。
- 6 市内小学生との交流実習の協力依頼して  
市より市内小学校との交流について調査依頼が届いたことについて、八障連としての対応ではなく、会員団体各自の判断による対応にお任せすることを確認した。

#### ▼ 確認事項

○通信322号 作成者 : 山田氏

#### ▽内容

- ・コラム：小濱氏／
- ・特集記事＝福祉フォーラムを終えて：杉浦氏
- ・事務局通信＝立川氏
- ・結の会脇田氏寄稿文
- ・今後の予定

#### ▽同封物

- ・NPOフェスティバル案内
  - ・その他 資料、お知らせ等
- 4/5（水）原稿締切 4/11（火）編集・最終チェック後発送

#### ■今後の予定

運営委員会 2017年4月20日（木）18：30～20：30 クリエイトホール  
定期総会 2017年5月20日（土）13：30～16：00 八王子労政会館第1会議室  
NPOフェスティバル  
2017年5月27日（土）10：00～16：00 ユーロード

2017年3月27日

以上、議事録に相違ないことを認めます。

書記：有賀 豊

議事録署名人：杉浦 貢